



Ing. Borovszky László

Székhely: Vízkelet (Čierny Brod), SK

Fogadóórak: kedd – csütörtök (15:00 – 18:00)

Régió megnevezése: Galántai járás

Régió területe: 64100 ha

Települések száma: 36

Gazdakataszter: kialakítás folyamatban

Elérhetőség:

E-mail: borovszky.l@gmail.com

Tel.: +421 903/321213

Bemutakozás:

Borovszky László, nagyfödémesi lakos vagyok. Az egyetemi tanulmányaimat a Szlovák Mezőgazdasági Egyetemen folytattam, ahol 1997-ben mérnöki diplomát szereztem. Tapasztalataimat a Szlovák Köztársaság Környezetvédelmi Minisztériumának alkalmazottjaként szereztem, majd egy ökológiai hulladékfeldolgozó cég üzletkötője és részlegigazgatója voltam. Galántán a Járási Földhivatal (korábban Körzeti Földhivatal) igazgatói posztját 2004-től 2005-ig töltöttem be. Több, mint hat éven át dolgoztam zootechnikusként ill. agronómusként különböző mezőgazdasági vállalkozásoknál. Emellett az üzletkötői tevékenységem is folytattam, mezőgazdasági gépek értékesítésével (Biolife s.r.o., Galánta), és ökológiai növényvédőszer-kereskedelemmel (Biotomal s.r.o., Rúbaň) foglalkoztam. Eltökélt, tudatos környezetvédő vagyok.

2020. februárjától a Szlovákiai Agrárkamara falugazdászaként is tevékenykedek. Céljaim közé tartozik az aktív gazdálkodók segítése a területalapú támogatások adminisztrációja során és azok elnyerésében. A mezőgazdászokkal folyamatosan ismertetem a szlovák és a magyar kormány által nyújtott támogatási lehetőségeket. A régiómban élő gazdákkal folyamatosan megosztom azokat az információkat, melyekhez a Szlovákiai Agrárkamara által, vagy szakmai értekezleteken keresztül jutok. A félreértések és a szankciók elkerülése végett felhívom a gazdák figyelmét a folyamatosan változó jogszabályokra, előírásokra és szabályokra. Folyamatosan foglalkozok adatgyűjtéssel, hogy célirányosan és hatékonyan tudjak segítséget nyújtani. A gazdakataszterem még kialakítás alatt áll. Nem utolsó sorban, szorgalmazni szeretném a különböző felvidéki, de akár határon átnyúló együttműködések is, elsősorban Felvidék és Magyarország között.